



大觀園

●看您关心的

济南水务公布所有客户代表号码

本报1月16日讯(记者 蒋龙) 16日,记者从济南水务集团获悉,为了方便市民遇到供水问题能及时反映,水务集团公布了省城的85名水务客户代表联系方式,市民遇到供水问题可直接联系所在小区客户代表。

据济南水务集团相关负责人介绍,济南水务集团为优化工作流程,进一步提升供水服务的效率和水平,改变原有单一服务模式,将以往的“抄表、收费”扩大为“抄表、收费、宣传、联络、技术、巡检”六项职能。

为方便市民查询和遇到供水问题及时联系客户代表,济南水务将客户代表的服务范围及联系方式在济南水务集团官方网站进行公布。市民如有用水困难和问题,可通过客户代表反映和咨询。



济南水务集团客户代表名单二维码

机场路绿化工程预计5月底完工

本报1月16日讯(见习记者 孙业文 通讯员 魏茂振) 近日,历城区在机场路—东绕城绿化隔离带开展冬季绿化植树活动,此线路的绿化工程预计将在今年5月底完成。

据悉,机场路—东绕城绿化隔离带建设面积约60万平方米,该项目于2014年底开工,截至目前共完成清渣4万余立方,回填种植土3.8万余立方,栽植白蜡、国槐、法桐等乔木树种共计1500余株,部分路段初具景观效果。

881路增加突泉村南站点

本报1月16日讯(记者 孟燕 通讯员 杨正祥) 为方便南部山区柳埠镇的济南市儿童福利院及周边村庄居民出行,近日济南公交三分公司四队所辖881路增设突泉村南站点。

票友们来听京剧交响音乐会吧

本报1月16日讯(记者 刘雅菲) 15日,记者获悉,“聆雅程韵”段晓玲京剧交响音乐会将于24日在山东剧院上演。

段晓玲现为山东省京剧院一级演员,山东省戏剧家协会理事,先后师从京剧教育家孟宪瑢,京剧名家李世济、张芝兰、刘韵桐、赵秀春。本场音乐会将国粹京剧与交响乐两大经典艺术相结合,欢迎广大京剧票友前去欣赏。

“水墨问道”开展

本报1月16日讯(见习记者 于悦 通讯员 尚海波) 记者从济南市博物馆获悉,1月16日,“水墨问道——张德新书画展”在济南市博物馆开展,展期持续至25日。展览将展出书法、国画大写意作品共百余幅,集中展示了张德新近年来的水墨功夫。

●新年新衣

爱心涌动 温暖寒冬

五市民爱心集资送来新年新衣



记者与市民一起查看捐赠的手套和衣服。
张刚 摄



本报1月16日讯(记者 王红星) 齐鲁晚报张刚大篷车举办的第三届“新年新衣”活动自启动以来持续受到社会各界的支持,爱心企业和市民的捐赠源源不断,14日,几位爱心市民将集资购买的棉衣送到了本报办公地点。

14日中午1点钟左右,两位热心市民驱车将32件棉衣和23副手套送到了大众传媒大厦。据了解,这些衣服都是韩款女衣,是由陈淑琴、刘景琛、张荣、王丽君、刘裕五位爱心市民集资两千余元购买的,他们希望这些衣服为贫困学生雪中送炭。

“其实这些棉衣我们早就

打好包了,就是缺一个好的平台,我们也不知道往哪里送。”长期做公益的张荣女士说,自己和朋友早就想邮衣服给贫困孩子,但苦于找不到合适的平台。“一些组织也做公益,但是别人捐了衣物捐了钱,后来就没有反馈了,让人不放心。”

后来张荣看到了本报“新年新衣”公益活动的相关报道,定期向社会公布的捐助地和账单让张荣感到很踏实。

“新年新衣”公益活动旨在动员社会爱心力量向贫困地区捐助过冬棉衣,至今已经举办三届。目前,第三届“新年新衣”活动已经向10个地区的

孩子寄出了9批600多件衣物,直接受益学生460人。本报在此再次感谢支持“新年新衣”活动的企业和个人。

欢迎广大爱心市民和爱心单位继续力所能及地捐款捐衣,新棉衣捐赠及邮寄地址为:济南市泺源大街2号 大众传媒大厦29层 齐鲁晚报张刚工作室,邮编250014,联系人王红星,电话13869160398。爱心款请捐至“济南张刚大篷车社区文化服务中心”(账户名),账号为37001619041050155173,开户行:中国建设银行泉城支行。请您在捐赠爱心款时注明“新年新衣捐款”,并留下您的姓名及联系电话,以便我们与您联系。您的每一份捐赠,我们都将认真对待,并在张刚大篷车官方微信(微信号:iludapengche)进行公示,欢迎社会各界关注和监督。

华联集团今天为环卫工送暖

本报1月16日讯(记者 王红星) 本周六(17日)上午10点30分左右,齐鲁晚报张刚大篷车将与济南华联集团一起在嘉华西广场为150名特困环卫工人捐助暖倍儿保暖内衣。

17日上午,济南华联集团联合济南中天浩业有限公司

(暖倍儿代理)开展献爱心捐赠活动,150套暖倍儿保暖内衣将会捐赠给150名特困环卫工人。据了解,济南华联集团长期坚持做公益,每年都会向弱势群体捐赠棉衣。

“华联集团一直以来都在默默地坚持做公益。每年和张

刚大篷车联合为环卫工送温暖,利用集团资源解决弱势群体的燃眉之急。”华联集团负责该活动的工作人员称,“环卫工工作脏、累,而且收入低。他们需要像样的衣服御寒,这次我们提供暖倍儿保暖内衣,希望他们工作的时候穿得暖和些。”

●天气早知道

老天爷,小雪渣也算雪吗



初雪迟迟不来,今日霾散天晴

本报1月16日讯(记者 孟燕) 初雪久久不来,让不少市民心生遗憾。16日上午,省城仍被雾霾所困,虽然短暂飘了一会儿小雪渣,但根本算不上“初雪”。根据预报,17日雾霾消散,能迎来个晴天。

不出所料,16日一早省城就被雾霾笼罩,灰蒙蒙一片,远处的高楼大厦都看不真切了,空气质量多为“严重污染”。

10点半左右,不少市民欣喜地晒出了照片,“济南城下雪了,不过雪小得不忍直视”。记者注意到,飘下的“雪”其实只是一些小雪渣,主要是由于空

气湿度大造成的。

市民孙先生调侃,这天气“像雾像雨又像雪”。本以为这“雪”能带来惊喜,结果到了午后竟然出了太阳。济南市气象台预报员胡鹏表示,气象监测站没有观测到降雪,根本没出量,更算不上这个冬天的初雪了。

其实,上午11点左右,省城就转成了北风,雾霾虽然没有根本消散,但午后能见度已经好了不少。“雾霾正在逐渐消散,17日能迎来晴天。”胡鹏表示。

根据预报,17日清晨气温较低,提醒大家注意添衣保暖。

未来几天具体天气预报如下:17日白天晴到少云,北风3~4级转南风3级,最低气温-9℃~-4℃,最高气温6℃左右。17日夜间到18日多云转晴,南风3~4级转西北风3级,最低气温-5℃~-0℃,最高气温9℃。19日晴转多云,南风3~4级,气温变化不大。20日多云转阴,南风转北风都是3级,气温略有下降。21日晴,南风3级,气温回升。



16日,雾霾笼罩,市民纷纷戴口罩出行。本报记者 左庆 摄

●信息集装箱

今日历下公安接听亲民热线

本报1月16日讯 17日9:30—11:00,历下公安分局负责同志将带领治安、户政、出入境、法制、刑警、消防等部门负责同志,集中接听“亲民服务热线”66666117,听取群众意见建议,接受群众对窗口服务、治安防范、执法办案等工作的咨询和监督。(尉伟 郭梦)

槐荫区2622户困难户领到取暖补贴

本报1月16日讯(见习记者 朱文龙 通讯员 冯文花 刘志强)

15日,记者从槐荫区了解到,为保证困难家庭温暖过冬,槐荫区将123.8万元取暖补贴发放到2208户低保家庭和414户低保边缘家庭手中。

这只是槐荫区帮扶困难群众的一个缩影,2014年以来,槐荫区相继开展低保救助、春节送温暖、医疗救助、临时救助、孤儿救助、农村特困家庭救助、困难家庭子女救助、五保供养、大学生救助等活动。截至去年底,该区共发放各类救助金3825.9万元。

历下举行“孝”文化交流联谊会

本报1月16日讯(记者 肖龙凤)

16日下午,历下区文化产业协会(商会)举行“孝行天下感恩父母为爱歌唱”文化交流联谊会。协会的企业家表演了《春天的旋律》、《感恩父母》、《爱的奉献》、《母亲》、《疼爱妈妈》、《儿行千里》等15个不同风格的节目,用实际行动弘扬中国的孝道文化,传播和传承善行。

滨河国际城社区开通天然气

本报1月16日讯(见习记者 张玉岩 通讯员 宋利军)

自16日起至21日,位于泺安路上的绿地滨河国际城社区1200余户居民将陆续开通天然气。请滨河国际城社区需要开通天然气的居民注意山东济华燃气和物业部门张贴的日期安排表,在家中留人等待工作人员上门开通。

谁家老人走失了快去救助站

本报1月16日讯(记者 厉伟)

16日上午8点多,一名老大爷从甸柳庄附近上了一辆53路公交车。到了终点站后,司机师傅发现老大爷没有下车就上前询问,结果老人除了知道自己从章丘过来、今年77岁外,其他的都记不清楚了,也不知道自己要去哪里。

通过现有信息多方查询,济南公安公交分局第五派出所的民警得知,老大爷单身,有三个弟弟,但都在外地打工。出于安全考虑,民警先将老人送往济南市救助站暂住,然后通知老人所在的村委会,让其家人尽快把老人接回家。